



Руководитель территориального следственного отдела принял участие в совместном приеме граждан в селе Култаево Пермского муниципального района



В селе Култаево Пермского муниципального района руководитель Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Михаил Юрьевич Чуйко, заместитель прокурора Пермского района Михаил Юрьевич Трубников, заместитель начальника ОМВД России по Пермскому району Владимир Георгиевич Роман, глава администрации Пермского муниципального района Владимир Юрьевич Цветов, глава администрации Култаевского сельского поселения Сергей Константинович Морозов провели совместный прием граждан.

На приём обратились местные жители по различным вопросам, в том числе по проблемам прав пайщиков при строительстве многоквартирного дома, организации транспортной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

инфраструктуры для школьников, вопросам деятельности совета ветеранов сельского поселения, а также по вопросам расследования уголовных дел правоохрнительными органами.

Заявителям даны разъяснения, приняты письменные обращения, все доводы будут рассмотрены в соответствии с компетенцией.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1663420>